
Вариант № 1015

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология ЦЭ

Экологическая пирамида охотничьего угодья имеет следующий вид:
 

Консументы второго порядка
9,3 · 103 кДж

Консументы первого
порядка

Продуценты
1,5 · 105 кДж

 
Используя данные пирамиды, определите, разрешение на отстрел скольких лисиц (консумен-

тов второго порядка) можно выдать для восстановления экологического равновесия, если извест-
но, что в теле одной лисицы сохраняется 300 кДж полученной энергии. Процесс трансформации
энергии с одного трофического уровня на другой протекает в соответствии с правилом Р. Линде-
мана.
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывайте. Например:
12.


